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１年の締めくくりの３月。校庭

の木々の芽は、徐々に膨らみ始め、春の訪れを感

じさせます。

さて、先日の、「６年生を送る会」では、多くの

保護者の皆様や、地域の皆様にご来場いただき、

ありがとうございました。お世話になった６年生

に感謝の気持ちを伝えようと、各学年が工夫を凝

らして、楽しい企画を準備し、披露しました。特

に５年生は、６年生から様々な運営を引き継ぎ、

会の中心となって立派に活動しました。会場全体が温かい雰囲気に包まれ、笑顔いっ

ぱいの会となりました。

また、その後に行われた保護者会では、各学級においてこの１年間の子どもたちの

成長の様子等をお話しさせていただきました。お忙しい中、ご出席いただきありがと

うございました。進学、進級に向けていろいろとお願いすることも多いかと思います

が、どうぞよろしくお願いいたします。お子様たちが希望を胸に次のステップへと進

んでいけるよう、残りの日々も指導・支援してまいります。

あと少しで卒業式

「６年生を送る会」が終わったのもつかの間、３

月１５日の卒業式に向けて練習が始まりました。６

年生は、気持ちを切り替えて卒業証書授与等の練習

を行っています。卒業式では、成長した姿、立派に

卒業していく姿を見てもらおうと、一つ一つの動き

を確認しながら真剣に練習に取り組んでいます。

また、式に出席する４年生と５年生の練習も始ま

りました。合同練習では、６年生の真剣な態度を目

の当たりにして、自分たちも立派な態度で参加しな

くてはと気持ちを引き締めています。

「♪君がいたからがんばれた 支え合うこと分かち合うこと

あふれるほどの愛をくれた あなたにありがとう♪」

これは、６年生が合唱する曲『変わらないも』の一節です。厳かな雰囲気の中にも

温かさのある卒業式になるよう、準備をしていきます。
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１月に全校児童と保護者の皆様を、そして２月には学校運営協議会委員の方々を対
象とした学校評価アンケートを実施し、教育活動への取組について振り返りました。
児童アンケートでは17項目の内、ＡとＢの肯定的評価を合わせた数値が90％超の

項目が９項目ありました。特に「あいさつ」「安全」「登校時間」は95％近くで児童
の自己評価が高いです。反面、「発表」「相談」「読書」の項目が80％以下でした。
保護者アンケートでは、10項目の内、「体力向上」「学習環境」「安全」「開かれた

学校づくり」で95％近くの肯定的評価をいただきました。唯一、肯定的評価が80％
を下回るものは「家庭学習」でした。
学校経営の基本方針６項目の内、特に児童や保護者の皆様に関係が深い「学習指導

の充実」「安全で安心な学校づくり」「開かれた学校づくり」の３項目に着目してこ
のアンケート結果を分析してみました。（○成果 △課題）
【学習指導の充実】
○タブレット端末を利活用した授業づくり
△児童が考えをもち意見を伝える場を保障した授業の工夫の継続
△学年や個々に合わせた宿題の設定と、家庭学習強化期間の設定
【安全で安心な学校づくり】
○道徳の授業を中心にした教育活動全般での豊かな心の育成
○避難訓練や交通安全指導、不審者対応訓練等の実施
△児童が相談しやすい体制や環境づくり
【開かれた学校づくり】
○教育活動や緊急時の情報等の発信
○学区自主防災会や交通ボランティア等、地域との連携
△地域学校協働活動の更なる取組

また、自由記述でご記入いただいた主な内容は次のとおりです。
・元気よく登校できるのは、先生方のおかげです。感謝です。

・おかげさまで毎日楽しく学校に行っています。次学年への進級まであと少し。今後ともご指

導よろしくお願いします。

・お休みした日、夕方電話で様子を聞いてくださること、とても嬉しく思います。一人一人を気

にかけてくださり感謝しております。

・家庭からの情報（持病やアレルギー）についてもっと把握していただきたい。

・問題が起きる前に対策をしていただきたい。１００歩譲って１度問題が起きてから２度と同じ

事が起きないように出来るだけの努力をして頂きたい。

・宿題が少ないと思います。

・学校側から、いじめについての報告が事後報告になっている。それに対しての対応が遅すぎ

る。

・下校時刻が事前に通知されているのに、５～15分位早く学校を出発するのをやめてほしい。

・朝の送迎時の路駐での降車は危ないので禁止を徹底してほしいです。

・子どもたちが勉強を嫌いにならないよう、最善を尽くしていただきたいです。

・池が日増しに汚れていき、鯉も次々に死んでしまって子どもたちが悲しんでいました。

学校評価アンケートの結果について



・体育館にエアコンをつけてほしい。

今後も、結果を真摯に受け止め、学校教育活動全般において保護者の皆様のご理解
をいただけるよう、「全ては子どもたちのために」職員一同励んでまいります。アン
ケートへのご協力ありがとうございました。

３月・４月の予定

（保護者の皆様に関連する主な行事です。

日程変更の場合はテトルもしくは手紙で、早めにお知らせします。）

〇３月１５日 卒業式（卒業生 保護者 ４、５年生 職員の参加）

※１～３年生は、卒業生にお別れの挨拶をして８時４５分下校

３月１７日 卒業式振替休業

３月２５日 修了式

※修了式後、年度末で転出する職員を児童に紹介します。

３月２６日～４月６日 春休みで登校はありません。

３月３１日 テトルで、転出の職員氏名、転出先をお伝えします。

○４月 ７日 始業式・着任式 ※給食なしで下校

４月 ８日 入学式（入学生 保護者 ５、６年生 職員の参加）

給食開始（２～６年生）

ＰＴＡ本部役員会

４月１４日 １年生給食開始（１年生は１７日まで給食後下校）

４月１８日 学年始め授業参観（５校時）ＰＴＡ総会 保護者会

４月２２～２４日 住居確認 給食後下校

【お知らせ】

○新学期からの名札について
４月から使用する名札について、３月２５日の修了式の日に、全員に新しい名札を配付

します。名札の代金（１１０円）は、新年度の教材費に計上させていただきますのでご了承

ください。新しい名札は、記名をして４月７日（月）に持たせてください。

名札が壊れたり、紛失したりした場合は、これまでと同様に職員室で販売いたします。

○干潟小だよりの配信について
今号から、干潟小だよりを次年度入学のご家庭にも配信します。今号には、３、４

月の主な予定を掲載していますのでご参考にしてください。予定の中で４月の住居確

認は、新担任が家の位置を確認するだけですので、在宅いただく必要はありません。


